

Конец ПРАВДА!
2004 -
17 сент
СД

В театральной тусовке считают, что у Олега Павловича роман с молодой актрисой Настей Скорик

Еще десять лет назад, когда всеми любимым актер Олег Табаков оставил ради молодой актрисы Марины Зудиной свою жену Людмилу Крылову, коллеги и поклонники артиста единогласно пришли к выводу, что новая семья не будет прочной. Дескать, на чужой беде счастья не построишь.

А положение у покинутой супруги Людмилы Ивановны действительно было незавидное. После 34 лет совместной жизни с Олегом Павловичем ей пришлось смириться с горькой истиной: у мужа уже десять лет продолжается тайный роман с бывшей студенткой ГИТИСа, где преподавал в то время Табаков. Мало того, Марина Зудина беременна от бывшего учителя.

Тогда уход Олега Павловича к женщине младше его ровно на 30 лет стал настоящим шоком не только для его жены, но и для их детей - Антона и Александры.

Сын попросту перестал общаться с Табаковым, а дочь в знак протеста оставила навсегда профессию актрисы (зрители помнят Сашу Табакову по роли подружки в «Маленькой Вере». - Авт.), ушла из «Табакерки» и тоже отказалась от общения с отцом.

Лишь несколько лет назад Антон Табаков смог простить отца и вновь стал поддерживать с ним родственные отношения. Но с его новой женой Мариной Зудиной до сих пор не разговаривает.

В последнее время Олег Павлович на всех светских раутах появляется без супруги.

По слухам, отношения с Мариной Зудиной стали давать трещину. Актерская тусовка утверждает, что Зудина до сих пор имеет большое влияние на Табакова. Но сердце Олега Павловича сейчас занято совсем другой дамой.

Как говорит близкое окружение Табакова, теперь все творческие и жизненные порывы у актера свя-



Олег Табаков и Марина Зудина. Ведь было же большое и светлое чувство?

Табаков ушел от Зудиной?



Новая муза Табакова Анастасия Скорик в спектакле «Романтики».

заны с 20-летней выпускницей Школы-студии МХАТ Анастасией Скорик. Уже год как Настя занята в спектакле «Идиот», где блестяще играет Аглаю. И, по мнению многих театральных критиков, обещает стать настоящей звездой.

В «Табакерке» поговаривают, что увлечение юной актрисой у Олега Павловича весьма серьезное. Настолько, что мэтр ушел от Марины Зудиной к юной чаровнице и живет сейчас с Анастасией на съемной квартире. А законная жена Марина с сыном Павлом и

няней переехали из квартиры Табакова на Покровке в старую квартиру Зудиной.

Когда мы позвонили Зудиной домой, трубку сняла помощница Марины и сообщила нам, что актриса сейчас приходит домой очень поздно - репетирует новый спектакль. Про Олега же Павловича после продолжительной паузы ответила, что он здесь не живет, но регулярно приезжает к сыну. Видимо, отношения у супругов по-прежнему дружеские. Даже во время летних каникул Табаков на две недели

ездил с Павлом и Мариной отдыхать за границу.

Чтобы прояснить ситуацию с уходом Табакова из семьи, мы связались с дочерью Олега Павловича Александрой.

- Александра, правда ли, что ваш отец ушел от Марины Зудиной? - спросили мы.

- Слава Богу, что он от нее ушел. Это такое счастье! - ответила Саша.

Сам Олег Павлович, услышав наш вопрос о разрыве, почему-то погрустнел и отказался комментировать ситуацию.

- Это не соответствует действительности, - загадочно, с долгими паузами сказал нам Табаков.

Видимо, как истинно верующий человек, Табаков пока в раздумьях, правильно ли из-за очередного романа расторгать брак, освященный в церкви. Ведь всего только год назад они с Мариной обвенчались и поклялись сохранять свой союз в радости и в горести.

Дмитрий ПОЛУЯНОВ.

Фото ИТАР - ТАСС.

73